



Несовершеннолетний оказался на скамье подсудимых за причинение телесных повреждений соседу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя (на момент совершения преступления ему было 17 лет). Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием установлено, в сентябре 2018 года в коридоре общежития города Борисоглебска обвиняемый нанес несколько ударов ножом в область туловища 18-летнему соседу, причинив тяжкий вред здоровью.

На предварительном следствии несовершеннолетний вину не признал. Вместе с тем, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевшего и свидетелей, в том числе очевидца преступления, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказала и.о. руководителя Борисоглебского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Елена Андрикевич.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1301565>